
WIR STÄRKEN UNSERE TEAMS 

Suchen Sie nach einem neuen Wirkungskreis? Suchen Sie nach einem Arbeitgeber, der sich für 
Ihre Meinung interessiert? Sie haben Ideen und wollen diese endlich zum Leben erwecken und 
umsetzen? Aktuell suchen wir zur Verstärkung unserer Teams in München: 

BERUFSPRAKTIKANT (m/w/d) in Kinderkrippe oder Kindergarten 

Unsere Champions ist seit 2014 Betreiber von Kindertageseinrichtungen in München. Im Herbst 
2018 eröffneten wir unsere siebte Einrichtung in München und werden in 2019 noch auf 
insgesamt 10 Einrichtungen  anwachsen. Wir zeichnen uns durch  naturbezogene Angebote, 
hochwertiges naturbelassenes Material in der Innenausstattung und Bio-Mahlzeiten aus. In 
einrichtungsübergreifenden  Arbeitskreisen  entwickeln wir mit unseren MitarbeiterInnen 
regelmäßig unsere Konzeption weiter und erstellen gemeinsam Schulungen für unsere Teams. 
Auch ermöglichen wir bei Interesse einen Auslandsaufenthalt in einem Haus für Kinder in Nepal, 
das wir als Förderer und Partner begleiten. Für unsere neuen Mitarbeiter, die neu in München Fuß 
fassen, bieten wir zudem eine Übergangswohnung an. 

Das bringen Sie mit: 

- Einfühlungsvermögen sowie liebevollen Umgang mit Kleinkindern 
- Kreativität, Engagement, Teamfähigkeit sowie Geduld 
- kommunikative Kompetenz, Dienstleistungsorientierung und Lernbereitschaft 

Das erwartet Sie bis zum Ende Ihres Berufspraktikums: 
- Sichere Betreuung, Erziehung und Bildung unserer Kinder 
- Umsetzung der pädagogischen Konzeption und des Bayerischen Bildungs- und 

Erziehungsplans 
- Bewusste Erziehungspartnerschaft mit den Eltern 
- Planung und Durchführung von Projekten 
- Sichere Tür- und Angelgespräche sowie ein Entwicklungsgespräch 
- Durchführung einer Eingewöhnung 

Wir bieten Ihnen: 
- Unterstützung bei der Facharbeit 
- Teilnahme an internen Fort- und Weiterbildungen 
- Hospitationsmöglichkeit in einer unserer Kitas während des Anerkennungsjahres 
- Möglichkeit der Festanstellung nach dem Anerkennungsjahr 
-  faire Bezahlung samt Zulagen, 10 Fortbildungstage im Jahr, betriebliche Altersvorsorge 

Bewerben Sie sich bei uns. Vielleicht leben Sie Ihren Traumberuf morgen bereits bei uns aus? 
Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung (inkl. Zeugnisse, Aus- und 
Weiterbildungsnachweise, Unterlagen bevorzugt per E-Mail). 

Kontakt: Philipp Lenz, pädagogischer Leiter 

Email: bewerbung@unsere-champions.de  Tel: 0176-62017368 

Unsere Champions GmbH, Industriestraße 1, 82110 Germering 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